

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

4 Н О Я 1954

г. Горький

Газета, №

30

Полезное начинание

(Письмо в редакцию)

Государственный театр оперы и балета имени А. С. Пушкина порадовал учителей и школьников новым полезным начинанием. Свои первые спектакли в начале сезона театр поставил исключительно для учащихся, причем изменил время начала спектаклей с 8 часов вечера на 6 часов. Это наиболее удобное время для посещения театра школьниками.

Оба дня зрительный зал был переполнен юношами и девушками, учащимися старших классов, которые слушали гениальную оперу Бородина «Князь Игорь». Просмотр этой оперы углубляет знания учащихся как в области литературы, так и по истории СССР, имеет большое значение для эстетического воспитания молодежи.

Мы, учителя школы № 84, выражая благодарность коллективу театра оперы и балета, одновременно высказываем пожелание, чтобы это хорошее начинание было продолжено показом учащимся опер: «Иван Сусанин», «Борис Годунов», «Евгений Онегин», «Степан Разин» и других.

Очень полезно было бы и Государственному театру драмы имени М. Горького подхватить почин оперного театра.

В. ТРЕУШЕВА,

учительница школы № 84 Сормовского района.